



Protokół Nr VIII/ 15
z posiedzenia Rady Gminy Bobrowice

w dniu 24 listopada 2015r.

Na ogólną liczbę 15 radnych na Sali obrad obecnych było 12 radnych, co według Przewodniczącego Rady stanowiło quorum zdolne do podejmowania prawomocnych uchwał.

- o Lista obecności radnych stanowi załącznik do protokołu.

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Marek Babul- Wójt Gminy
2. Beata Wasyłyk-Sosnowska – Sekretarz Gminy
3. Teresa Kula – Skarbnik Gminy
4. Marcin Jagodziński – Radny Powiatowy
oraz Sołtysi z terenu Gminy Bobrowice.

- o Lista obecności gości zaproszonych stanowi załącznik do protokołu.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie obrad VIII sesji Rady Gminy.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie Wójta o pracy Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym.
6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Bobrowice w roku szkolnym 2014/2015.
7. Informacja dotycząca analizy oświadczeń majątkowych.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia Gminy Bobrowice do Lubuskiej Rybackiej Lokalnej Grupy Działania.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju Gminy Bobrowice.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uzgodnienia projektu uchwały Sejmiku Województwa Lubuskiego w sprawie wyznaczenia obszaru chronionego krajobrazu „Bronków – Janiszowice”.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia programu współpracy Gminy Bobrowice z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Bobrowice.
13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opłaty targowej na terenie gminy Bobrowice.
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportu.
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie gminy Bobrowice.
16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy, informacji i deklaracji podatkowych.
17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2015.
18. Interpelacje i zapytania radnych.
19. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach.
20. Wolne wnioski i informacje.
21. Zamknięcie obrad VIII sesji Rady Gminy.

Ad. 1.

Otwarcie VII sesji o godzinie 10⁰⁰ dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Mariola Szajek witając radnych oraz zaproszonych gości.

Ad. 2.

Przyjęcie proponowanego porządku obrad.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję.

Radny Murawa – wnioskuję o dodanie nowego punktu odnośnie uchwały, która by mówiła o zmianie statutu Gminy Bobrowice w związku z wypowiedzią Pani Przewodniczącej z piątku proponuję do rozdziału 9 tam jest mowa o zasadach dostępności i możliwości obywateli do dokumentów rady z komisji i zarządu do paragrafu 137 dodał bym punkt 3 dokumenty wymienione w ustępie 1 podlegają udostępnieniu po ich formalnym przyjęciu na stronie internetowej biuletynu informacji publicznej Urzędu Gminy Bobrowice.

Przewodnicząca – czy jest projekt uchwały?

Radny Murawa – jest proszę bardzo. Chciałbym tylko wyjaśnić, że jest to spowodowane tym, że zapytałem w piątek Panią Przewodniczącą o uzupełnienie

protokołów z komisji i Pani Przewodnicząca powiedziała, że protokoły z komisji nie będą się ukazywały na stronie internetowej dlatego chciałbym abyśmy podjęli taką uchwałę.

Przewodnicząca – przegłosujemy, wprowadzenie tylko uważam, że to powinno być przedyskutowane na komisjach by Pani Sekretarz mogła sprawdzić tą uchwałę.

Sekretarz – trudno mi dzisiaj do tego odnieść bo nie mam przed sobą statutu jeżeli Państwo chcecie, żeby ten projekt był wprowadzony to pewnie, że można tylko już widzę, że w treści będzie na pewno w/s zmiany statutu Gminy Bobrowice, nie mamy podstawy prawnej. Poza tym jest to akt prawa miejscowego musi być dość dobrze przygotowany i opracowany bo on będzie zamieszczony w dzienniku urzędowym. Jeżeli byście chcieli Państwo na tej sesji trzeba by było przeredagować.

Radny Murawa – to ja bym prosił.

Sekretarz – to by musiała być jakaś przerwa, żebym mogła to przeredagować. Chyba, że przygotuję to na następną sesję. Jak państwo uważacie.

Przewodnicząca – zmiana statutu nie jest taką prostą rzeczą jest bardzo ważnym dokumentem w radzie. Nie możemy sobie zmieniać zapisów tak sobie w przeciągu paru minut jest to poważna sprawa i uważam, że trzeba ją przedyskutować i spokojnie do tego tematu podejść. Ja nie mówię, że nie, ale należałoby podejść do tego spokojnie.

Sekretarz – ja to przeredaguję, ale będę potrzebowała 10 minut do przeredagowania. Wtedy Państwu przedłożę jeżeli Państwo godzicie się na taki zapis. Może zostawmy to po zmianach w uchwale budżetowej to jest punkt 17a.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie dodanie punktu 17a do porządku obrad.

W wyniku głosowania 7 radnych było „za”, a 5 „przeciw”.

Przewodnicząca – dodajemy do porządku obrad punkt 17a Rozpatrzenie projektu uchwały w/s zmiany statutu Gminy Bobrowice.

Radna Waszkiewicz – tu chodzi o to, że protokoły z komisji były ogólnie dostępne na stronie internetowej?

Sekretarz – przy omawianiu tej uchwały omówimy temat.

Porządek obrad po zmianach:

1. Otwarcie obrad VIII sesji Rady Gminy.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie Wójta o pracy Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym.

6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Bobrowice w roku szkolnym 2014/2015.
7. Informacja dotycząca analizy oświadczeń majątkowych.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie wyrażenia woli przystąpienia Gminy Bobrowice do Lubuskiej Rybackiej Lokalnej Grupy Działania.*
9. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju Gminy Bobrowice.*
10. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie uzgodnienia projektu uchwały Sejmiku Województwa Lubuskiego w sprawie wyznaczenia obszaru chronionego krajobrazu „Bronków – Janiszowice”.*
11. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie uchwalenia programu współpracy Gminy Bobrowice z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok.*
12. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Bobrowice.*
13. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie opłaty targowej na terenie gminy Bobrowice.*
14. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportu.*
15. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie gminy Bobrowice.*
16. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie określenia wzorów formularzy, informacji i deklaracji podatkowych.*
17. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2015.*
- 17a. Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie zmiany statutu Gminy Bobrowice.*
18. Interpelacje i zapytania radnych.
19. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach.
20. Wolne wnioski i informacje.
21. Zamknięcie obrad VIII sesji Rady Gminy.

W wyniku głosowania porządek obrad po zmianach został przyjęty 9 głosami „za” i 3 „wstrzymującymi się”.

Ad. 3.

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Przewodnicząca otworzyła dyskusję.

Radny Nadolny – protokół ukazał się na stronie internetowej już podpisany przez Przewodniczącą czy to nie powinno nastąpić dopiero po przyjęciu. Bo według mnie powinno to nastąpić dopiero po przyjęciu protokołu przez radę.

Przewodnicząca – Przewodnicząca podpisuje jako prowadząca obrady.

Radny Nadolny – podpisuje Przewodnicząca Rady, a nie prowadząca obrady.

Sekretarz – szanowni Państwo protokół podpisuje ten kto prowadził posiedzenie i mogło by się tak zdarzyć, że to Pan Andrzej prowadziłby posiedzenie i on by podpisywał. Przewodniczący podpisuje protokół po jego sporządzeniu. Jeżeli Państwo zatwierdzając macie jakieś uwagi to po prostu uwagi nanosi się do protokołu i wtedy protokolant zapisze, że Radny taki i taki wniósł zastrzeżenia takie i takie. Protokół jest odsłuchiwany i zapisywany przez dziewczynę i Państwo możecie się nie zgadzać z zapisem i jest taki załącznik do protokołu uwagi do protokołu i wtedy protokolant czy ktoś z Państwa może nanieść uwagi. Były już uwagi do protokołu i te uwagi również są umieszczane na stronie internetowej pod protokołem.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu, w wyniku którego protokół z VII sesji Rady Gminy Bobrowice z dnia 29 września 2015r. został przyjęty 10 głosami „za” i 2 „wstrzymującymi się”.

Ad. 4.

Przewodnicząca Rady Mariola Szajek przedstawiła Informację o swoich działaniach w okresie międzysesyjnym.

- Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 5.

Wójt Marek Babul przedstawił swoje sprawozdanie o pracy Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym.

- Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 6.

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Bobrowice w roku szkolnym 2014/2015.

Sekretarz – informacja została Państwu przesłana na e-maile, ale jeżeli Państwo chcecie to odczytam informację.

- Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 7.

Informacja dotycząca analizy oświadczeń majątkowych.

Sekretarz – każdy kto obejmuje stanowisko kierownicze jest zobligowany do złożenia oświadczenia majątkowego. Organy do, których są składane oświadczenia muszą przedłożyć sprawozdanie. Państwo otrzymaliście drogą e-

mailową sprawozdania złożone przez Wójta, Przewodniczącą i Urząd Skarbowy.

Radna Waszkiewicz – na chwilę obecną czy trzeba coś z tym błędami w oświadczeniach wykazanymi w sprawozdaniu?

Sekretarz – nie jeżeli Izba Skarbowa nie wzywa to nie trzeba robić nic.

- o Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 8.

Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie wyrażenia woli przystąpienia Gminy Bobrowice do Lubuskiej Rybackiej Lokalnej Grupy Działania.*

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Uwag nie było.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta 11 głosami „za” i 1 „wstrzymującym się”.

- o Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 9.

Rozpatrzenie projektu uchwały *w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju Gminy Bobrowice.*

Sekretarz – strategia jest umieszczona na stronie internetowej również przesłałam Państwu drogą e-mailową. Na posiedzeniu komisji wspólnej wyszła wola zmiany strategii. Zgłoszone zmiany zostały naniesione.

Strona 5 był wniosek by dopisać „o łóżach rudy i miedzi” jeżeli zostanie to potwierdzone w dokumentach to dopiszemy. Przy ochronie zdrowia Dychów został usunięty jak Państwo sugerowaliście. Przy sporcie i rekreacji dodano, że w Bobrowicach stadion. Strona 12 na wniosek sołtysa Tarnawy Krośnieńskiej dopisano jeszcze jedno stowarzyszenie o ochronie wspomnienia. Na wniosek sołtysa są również takie drobne zmiany Państwo to już macie jako treść. W punkcie 4.4 chcemy nanieść zmianę w mieszkalnictwie, że w Bobrowicach mamy plan zagospodarowania przestrzennego, i że mamy tam działki pod zabudowę mieszkaniową. Na stronie 14 nie ma już zapisu Zespół Elektrowni Wodnych ani ELDEKS jest PGE Energia Odnawialna.

Radny Grudziński – ale, żeby to zapisać poprawnie bo ta firma nie nazywa się PGE Energia Odnawialna tylko jest jeszcze trochę dalej.

Sekretarz – ale tak mamy w deklaracjach podatkowych.

Radny Grudziński – to co jest w Dychowie to nazywa się PGE Energia Odnawialna Zespół Elektrowni Wodnych oddział ZEW Dychów.

Sekretarz – ja ma tak jak zgłosił jako podatnik, który u nas płaci podatki i to był punkt wyjścia. Nie ma problemu dopiszemy oddział.

Strona 15 dorzucimy rzeki Młynna, Rytwina, Młynówka Bobrowicka itd. Strona 19 punkt 10 dopiszemy użytki ekologiczne ze wskazaniem, że największe to Ługi Dachowskie w okolicy Chojnowa i Dachowa o powierzchni 242,87 ha. Strona 21 – poprawiany z 15 wsi na 16 oraz było 3 przysiółki robimy 4 przysiółki.

Radny Grudziński – a Brzezinka z przysiółką stała się wsią?

Sekretarz – tak.

Sekretarz - strona 23 dodajemy punkt mosty i je wymieniamy. Strona 31 dodaliśmy farmy słoneczne i uzbrojenie i promocja gruntów przeznaczonych do sprzedaży. W karcie realizacji celów pośrednich w zadaniu 1.1 działanie dotyczące przebudowy modernizacji i remontu placówek oświatowych dodano budowę łącznika między szkołą, a halą, budowa bazy noclegowej.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję:

Radny Nadolny – ja mam taką uwagę bo tam pisze, że woda deszczowa jest zrzucana do rowu tak pisze ZEW. Żeby wpisać nazwę prawidłową.

Sekretarz – sprawdzę to.

Radny Grudziński – most na drodze wewnętrznej na kanale derywacyjnym, a on już tak się nie nazywa teraz jest odpływowy.

Sekretarz – ustalę w dokumentach i poprawimy.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie wprowadzenie zmian przedstawionych przez Sekretarz. W wyniku głosowania przedstawione zmiany zostały przyjęte jednogłośnie 12 głosami „za”.

Radny Murawa – proponowałem wykreślenie spalarni odpadów i to nie zostało wykreślone.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie zmianę przedstawioną przez Radnego Murawę. W wyniku głosowania zmiana została odrzucana 7 głosami „przeciw” 3 „za” i 2 „wstrzymującymi się”.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta 9 głosami „za” i 3 „wstrzymującym się”.

- o Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 10.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uzgodnienia projektu uchwały Sejmiku Województwa Lubuskiego w sprawie wyznaczenia obszaru chronionego krajobrazu „Bronków – Janiszowice”.

Sekretarz – temat był omawiany na posiedzeniu komisji wspólnej i nic się nie zmieniło w tej sprawie.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Uwag nie było.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta 9 głosami „za”, 2 „wstrzymującymi się” i 1 „przeciw”.

- Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 11.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia programu współpracy Gminy Bobrowice z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok.

Sekretarz – nanieśliśmy poprawki zgłoszone na posiedzeniu komisji wspólnej.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Uwag nie było.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

- Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 12.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Bobrowice.

Sekretarz – projekt uchwały podzielił Państwa na posiedzeniu komisji wspólnej więc rozdzieliliśmy skargę i nazwa uchwały będzie zmieniona na „rozpatrzenie uchwały w/s skargi na działalność Wójta w przedmiocie poinformowania skarżącej o możliwości korzystania z pieców grzewczych. Przygotowałam uzasadnienie jest bardzo enigmatyczne komisji rewizyjnej Państwo zaraz zobaczą. Jeżeli komisja chciałaby to rozszerzyć. Generalnie Państwo nie rekomendowaliście czy uznajecie ją za zasadną czy bezzasadną.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję:

Radna Waszkiewicz – na komisji rewizyjnej ustaliliśmy, że do dnia przesłania pisma skarga jest zasadna, a od dnia następnego kiedy informacja została przesłana do skarżącej skarga jest bezzasadna. Na chwilę obecną trzeba przyznać, że skarga jest bezzasadna.

Przewodnicząca – zgodnie z sugestią przewodniczącej komisji rewizyjnej proponuję, żebyśmy usunęli zapis zasadna, a pozostawili bezzasadna.

Wójt – czytałem to uzasadnienie i jest to dla mnie nieporozumienie. Pani Menartowicz otrzymała opinię kominiarza. Od czego to się zaczęło Pani Menartowicz miała zadymienie w mieszkaniu i wezwała straż pożarną, która stwierdziła, że palić w piecach nie może bo zachodzi podejrzenie zatkania przewodów kominowych. Na tej podstawie zwróciła się do gminy czy może palić w piecach my wysłaliśmy mistrza kominiarskiego do sprawdzenia i on wystawił opinię, że przewody kominowe są drożne. Tą opinię Pani Menartowicz otrzymała i po prostu jej nie zrozumiała. Otrzymała również informację ustną, że może korzystać z pieców. Pani Waszkiewicz, Pan Murawa również otrzymali tą opinię że może palić to jest oczywista informacja wynikająca z opinii biegłego. Tu mnie dziwi, że radni tego nie zrozumieli więc jak ktoś czegoś nie rozumie to powinien zgłosić się do nadzoru budowlanego żeby mu powiedzieli, że to jest oczywiste, że można palić. Ja wydając to pismo z urzędu na prośbę tych dwojga radnych powołałem się na numer tej opinii. Państwo czytaliście to pismo, że może palić powoływałem się na opinię bo ja nie mogę bez opinii wydać takiej informacji. Dla mnie to jest po prostu dziwne nie mogę tego zrozumieć jest opinia dostała ją ta Pani w terminie, a ona tego nie rozumie.

Radny Nadolny – Pan Wójt powiedział, że jeżeli radni nie rozumieją skargi to powinni się udać do nadzoru budowlanego. Jacy radni wiem, że jeden Nadolny jest niedouczony tak było określone przez Pana Wójta parę razy, ale czemu ja mam to znowu słuchać. Jest to nagrane.

Wójt – oczywiście.

Radny Powiatowy Jagodziński M. – nie chcę wchodzić w kompetencje przewodniczącej, ale sugerowałbym czy nie będzie problemu przy nadzorze prawnym bo trzeba skargę zaopiniować czy jest zasadna czy nie.

Przewodnicząca – komisja już wypowiedziała swoje zdanie, że jest bezzasadna.

Radny Grudziński – Pan się powoływał na komisji i teraz, że kominiarz był biegłym czy mistrzem kominiarskim?

Wójt – to jest to samo.

Radny Grudziński – to nie jest to samo biegły to co innego i mistrz kominiarki to co innego.

Wójt – opinia jest opinią on ma prawo takie opinie wydawać dla mnie jest to wystarczające.

Radna Kasperowicz – od piątkowej komisji mnie to nurtuje bo ta opinia jest wystawiona 2 kwietnia 2015r., a Pani Menartowicz otrzymuje opinię w lipcu. Dlaczego?

Wójt – bo kominiarz przesłał faksem nam opinię bez pieczętki.

Radna Kasperowicz – to 4 miesiące to zajęło?

Wójt – tak to było fakt jest taki, że wystawił opinię bez pieczętki i ją przesłał, a Pani Menartowicz została o tym fakcie poinformowana, że może używać tego

komina. Bo chodziło o to, żeby jak najszybciej sprawdzić czy może korzystać z komina czy nie.

Radny Murawa – Pan Wójt przeczytał tylko pierwszą część opinii kominiarskiej, a w drugiej części jest napisane, że zaleca się remont kominów i Pani Menartowicz mogła tego nie zrozumieć.

Wójt – na komisji tłumaczyłem, że zalecenie może być, ale to nie znaczy, że trzeba to od razu wykonać jak by był zapis, że trzeba natychmiast wykonać dane prace to by znaczyło, że jest zagrożenie. Pani otrzymała również odpowiedź ustną od pracownika, że może palić w piecach.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta 9 głosami „za”, 1 „przeciw” i 2 „wstrzymującymi się”.

- Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 13.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opłaty targowej na terenie gminy Bobrowice.

Sekretarz – zmieniła się ordynacja podatkowa i zgodnie z zaleceniami RIO w Warszawie wszystkie gminy są zobligowane do wywołania nowych uchwał w przedmiocie podatków i opłat lokalnych. Jeżeli chodzi o opłatę targową to przypomnę, pozostawiamy na tym samym poziomie jak jest dzisiaj.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Uwag nie było.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta 11 głosami „za” i 1 „wstrzymującym się”.

- Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 14.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportu.

Sekretarz – moje uwagi są takie same jak do poprzedniej uchwały wynikające z treści ordynacji podatkowej, ale co do stawek nie wprowadzamy żadnych zmian.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Uwag nie było.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

- Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 15.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie gminy Bobrowice.

Sekretarz – moje poprzednie wypowiedzi mają się również do tej uchwały dla przypomnienia nowinką jest w paragrafie pierwszym zapis dotyczący rewitalizacji dotyczy to głównie miast nie wiemy jeszcze za bardzo jak stosować ten przepis.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Uwag nie było.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

- Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 16.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy, informacji i deklaracji podatkowych.

Sekretarz – przy tej uchwale chciałam zwrócić uwagę sołtysom jak dostaniecie Państwo książki podatkowe to zmieniło się, że jak podatek za cały rok będzie niższy lub równy kwocie 100 zł to będzie płatny w pierwszej racie nie będzie rozdzielany na cztery raty jak do tej pory.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Uwag nie było.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

- Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 17.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2015.

Skarbnik – odczytała zmiany. Na wspólnej komisji omówiliśmy zmiany tylko dla sołtysów informacja, że plan wydatków się zmienił ze względu na wydane zarządzenie.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. Uwag nie było.

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

- Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Przewodnicząca ogłosiła 15 minutową przerwę.

Ad. 17a.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany statutu Gminy Bobrowice.

Sekretarz – przygotowałam projekt uchwały miało to się dotyczyć tylko protokołów z komisji i sesji. Nadzór prawny odniesie się do całości.

Wójt – można to odłożyć na następną sesję.

Przewodnicząca – na szkoleniach przestrzegają przed pochopną zmianą statutu.

Radna Waszkiewicz – może nie chodzi o zmianę statutu tylko o organizację pracy biura rady. Jeżeli te protokoły będą umieszczane na bieżąco to może nie trzeba zmieniać statutu. To chodzi o to, żebyśmy my i mieszkańcy mieli możliwość wglądu w te dokumenty.

Przewodnicząca – będą umieszczane systematycznie.

Radny Grudziński – może faktycznie zastanowić się nad tym sesja następna będzie w grudniu i na komisjach możemy to przedyskutować. Sama przewodnicząca ten temat wywołała, że te protokoły przestały ukazywać na bip-ie. Wnioskodawco czy ten miesiąc sprawi jakąś różnicę.

Radny Murawa – w sumie nie musi to być dzisiaj.

Sekretarz – teraz trzeba by było wycofać ten punkt.

Radny Koronka – wnioskuję o wycofanie punktu 17a z porządku obrad.

W wyniku głosowania 9 głosami „za”, 1 „przeciw” i 2 „wstrzymującymi się” punkt 17a został wycofany z porządku obrad.

Porządek obrad po zmianach:

1. Otwarcie obrad VIII sesji Rady Gminy.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
5. Sprawozdanie Wójta o pracy Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym.
6. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Bobrowice w roku szkolnym 2014/2015.
7. Informacja dotycząca analizy oświadczeń majątkowych.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia Gminy Bobrowice do Lubuskiej Rybackiej Lokalnej Grupy Działania.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Strategii Rozwoju Gminy Bobrowice.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uzgodnienia projektu uchwały Sejmiku Województwa Lubuskiego w sprawie wyznaczenia obszaru chronionego krajobrazu „Bronków – Janiszowice”.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia programu współpracy Gminy Bobrowice z organizacjami pozarządowymi oraz

- innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2016 rok.*
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Bobrowice.
 13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opłaty targowej na terenie gminy Bobrowice.
 14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportu.
 15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie gminy Bobrowice.
 16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy, informacji i deklaracji podatkowych.
 17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2015.
 18. Interpelacje i zapytania radnych.
 19. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach.
 20. Wolne wnioski i informacje.
 21. Zamknięcie obrad VIII sesji Rady Gminy.

Ad. 18.

Interpelacje i zapytania radnych. Przewodnicząca otworzyła dyskusję.
Radna Sołtysiak - mieszkaniec zgłaszał, że ma działkę do podziału za oczyszczalnią i ma problem z podziałem. Czy ten podział jest możliwy czy nie? Tłumaczył mi, że gmina nie zezwala mu na ten podział.

Wójt – może Pani później do mnie podejść to wyjaśnimy sprawę.

Radny Nadolny – zapytanie zgłaszałem na poprzedniej sesji zdjęcie przystanku i o przeniesienie hydrantu na jakim etapie jest ten temat? Czy był już odbiór końcowy świetlicy w Barłogach i czy protokół z tego odbioru można zobaczyć?

Wójt – sprawa z hydrantem nie jest prosta bo trzeba mieć projekt na przeniesienie w inne miejsce. Ten projekt który mamy jest pozyskany ze środków unijnych i przez pięć lat nie można nic zmieniać. Świetlica w Barłogach jest w trakcie odbioru przyjeżdżają różne komisje i sporządzają protokoły. Wczoraj była pierwsza część odbioru jutro albo pojutrze będzie dalsza część odbioru.

Radna Kasperowicz – na poprzedniej sesji zgłaszałam zły stan drogi w kierunku Magnolii i na razie nic w tej kwestii nie zostało to zrobione oraz prosiłam o złożenie pisma do energetyki o przycięcie gałęzi przy posesji Państwa Klinik i chciałam zobaczyć czy takie pismo zostało złożone bo nic nie jest zrobione.

Radny Murawa – interpelacja – założenie rynny przy wejściu do szkoły w Bobrowicach myślę, że dobrym rozwiązaniem byłoby przewiesić tabliczki na budynek, a w tym miejscu zrobić orynnowanie oraz za jednym zamachem orynnować stołówkę ja wiem, że to ma być remontowane, ale to jeszcze jest

użytkowane i niszczeje. Komisja oświaty zgłaszała, że w tym budynku są powybijane szyby do dziś dnia nie są one powstawiane.

Prosiłem Panią dyrektor jednak skutku nie było by furtka była otwarta tak długo jak jest otwarta hala. Dzieci skracają sobie drogę i przeskakują przez furtkę idąc na halę. Myślę, że dorobienie kompletu kluczy dla tej Pani co zamyka bramę nie jest wielkim problemem.

Akcja zima z kim została podpisana umowa, jakie stawki, czy w cenie jest zawarty materiał, czy jest to ryczałt czy godzinowo?

Wójt – czy Pan bezpośrednio zgłaszał Pani dyrektor?

Radny Murawa – zgłaszałem tylko temat furtki.

Wójt – będę rozmawiał z Panią dyrektor to ona odpowiada za mienie szkoły i jest to w jej gestii i ona powinna to wykonać. Jeżeli brakuje pieniędzy na jakies zadanie powiedzmy na te rynny to zgłasza się do mnie i gmina daje pieniądze.

Jeżeli chodzi o odśnieżanie to podpisaliśmy umowę z firma Rotor i Panem Ostrowskim – stawki są za godzinę odśnieżania i wzrosły w stosunku do roku ubiegłego.

Radny Murawa - czy to jest na zasadzie przetargu?

Wójt – zapytanie ofertowe.

Radny Murawa – czyli zapytanie jest umieszczane na bip-ie?

Wójt – zapytania są wysyłane bezpośrednio do firm i osób.

Radny Murawa – to się wysyła do wybranych?

Wójt – różnie.

Radny Murawa – bo jak by ukazało się na bip-ie to jest możliwość, że osoby, które czytają ogłoszenia mogą się zgłosić i dać niższe stawki.

Wójt – to jest forma zapytania.

Radny Murawa – bynajmniej w tym roku było to tak zrobione w formie zapytania.

Wójt – tak.

Radny Nadolny – do ilu osób czy firm było wysłane zapytanie?

Wójt – do trzech czy czterech z naszego terenu.

Radny Grudziński – w swoim sprawozdaniu mówił Pan o rozpoczęciu budowy remizy z kim została podpisana umowa?

Wójt – można tylko ja Panu nie powiem bo nie pamiętam nazwy firmy trzeba zapytać Pana Prystarza, ale jest to firma z Zielonej Góry.

Radna Litwin – szkoła w Dychowie rodzice zgłaszają, że bardzo często nie ma Pani od niemieckiego i lekcje są prowadzone nie za bardzo jest potem bardzo duża różnica jak dzieci kończą szóstą klasę i przechodzą do Gimnazjum do Bobrowic i są zmuszone do chodzenia na korepetycje by nadrobić zaległości. Następną sprawą na placu zabaw w szkole w Dychowie nie ma kosza na śmieci tylko jest przyczepiony worek bezpośrednio do ogrodzenia.

Wójt – przyjrę się tej sprawie.

Radny Grudziński – w uzupełnieniu do wypowiedzi Pani Litwin w lutym był wniosek rady rodziców o ten niemiecki i Pani dyrektor mówiła, że jest dobrze i

że tej Pani tylko 8 godzin nie było na języku niemieckim, a słuchając rodziców to ta absencja jest dużo większa. To potem rzutuje na wiedzę dzieci.

Wójt – jestem umówiony dzisiaj z Panią dyrektorem to porozmawiam na ten temat.

Radna Szajek I. – w tamtym roku składałam wniosek o dołożenie lampy oświetleniowej za świetlicą w Chojnowie to może mogło by być ujęte w przyszłym roku w budżecie. Dzieci są sobie tam zrobić boisko i jak chcą posiedzieć pod wiatą to jest tam ciemno.

Radna Waszkiewicz – czyli od następnej komisji będą protokoły na bip-ie?

Przewodnicząca – jeszcze we wolnych wnioskach to przegłosujemy.

Ad. 19.

Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach udzielano na bieżąco.

Ad. 20.

Wolne wnioski i informacje.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję.

Radny Grudziński – czy ja muszę wywołać ponownie wniosek o uchwałę na temat godzin pedagoga?

Sekretarz – umówiliśmy się, że podejmiemy temat w styczniu podejmiemy uchwałę od września Państwo ustalicie liczbę godzin.

Radny Grudziński – tylko, żeby już tak było chronologicznie przygotowane by się wypowiedziały związki.

Sekretarz – tak wszystko będzie zrobione jak należy.

Przewodnicząca – przenosimy wniosek z punktu 18 i tu może każdy wypowiedzieć się na temat umieszczania protokołów z komisji na bip-ie i proponuję przez podniesienie ręki wyrażenie swojej woli.

Sekretarz – ja bym chciała doprecyzować ponieważ Pan Marcin wnioskował po formalnym zatwierdzeniu, a to jest istotne czy Państwo chcecie by one już w momencie przygotowywania przez pracownika czy po podpisaniu bo nie wszyscy przewodniczący podpisują protokoły na bieżąco stąd to moje pytanie.

Radny Murawa – ja tam wnioskowałam po podpisaniu.

Radny Grudziński – czyli głosujemy na tym, żeby się ukazywały protokoły bez zmiany statutu.

Sekretarz – tak.

Przewodnicząca – kto jest za tym aby protokoły po podpisaniu z posiedzeń komisji były umieszczane na bip-ie?

W wyniku głosowania 8 głosów „za” i 4 „wstrzymujące się”. W związku z tym protokoły będą się ukazywać po podpisaniu przez przewodniczących komisji.

Sołtys Duziak – było w szkole w Bobrowicach 70-lecie tylko znowu sołtysi zostali pominięci. Nie wiem kto zarządzał tymi zaproszeniami, ale nauczyciele z innych gmin otrzymali zaproszenia, a sołtysi zostali pominięci. Jest to trochę niesmaczne.

Przewodnicząca – to szkoła wysyłała zaproszenia Pani Dyrektor zarządzała imprezą.

Sołtys Duziak – w Starostwie było spotkanie i zostało powołane Powiatowe Stowarzyszenie Sołtysów, które będzie miało nadane KRS i będzie działa już legalnie. Prezesem została Pani Andrzejak z Gminy Maszewo. Zostałem wybrany członkiem komisji rewizyjnej stowarzyszenia. Mamy też nowy statut, który będzie miał nazwę Statut Stowarzyszenia Sołtysów Powiatu Krośnieńskiego.

Sołtys Kucharczyk – sprawa instalacji na jeziorze, która od roku nie działa co ona nie szkodzi temu jeziorowi? Tam poszły kolosalne pieniądze ktoś to za to wzięł pieniądze. Miało to być super czysta woda nie wiem czy to towarzystwo się rozplynęło. Tym się trzeba zająć tam kupa śmieci w jeziorze.

Druga kwestia to swego czasu z Radną Kasperowicz pokazywałyśmy Panu drogę za oczyszczalnią jest tam kawałek, który jest grząski i trzeba by było go utwardzić bo jeszcze trochę to auta nie przejadą.

Wójt – przyjadę i zobaczymy.

Sekretarz - odnośnie jeziora swego czasu był u nas Pan, który przedkładał nam ten projekt, dla nas był nieracjonalny. Pan był niezadowolony bo my nie byliśmy zainteresowani ponieważ jezioro nie jest nasze.

Wójt – proszę Państwa ten Pan pozyskał na to środki unijne więc będzie musiał się z tego rozliczyć. On chciał, żebyśmy dostarczali energię do tych urządzeń na koszt gminy i zagospodarowali te rośliny, które wyciągnie z jeziora. Widać słuszną mieliśmy rację nie wchodząc w ten projekt. Możemy to zgłosić do odpowiednich instytucji i właściciel jeziora.

Radny Grudziński – jeżeli instalacja nie pracuje to trudno się dziwić, że nie ma efektu. Panie Wójcie czy mamy zamiary kto to miał eksploatować?

Wójt – tak ten Pan miał się wszystkim zająć.

Radny Nadolny – wróć do świetlicy w Barłogach bym chciał wnioskować o usunięcie brzoź przy pasie drogowym koło świetlicy. Wedle mnie one zagrażają bo są wiekowe.

Co do 70-lecia szkoły w Bobrowicach to sprawa była bardzo mało nagłośniona. Czy w gminie organizuje się imprezę dla małżeństw z okazji 50-lecia pożycia małżeńskiego?

Wójt – my nie organizujemy, robi to USC w Krośnie Odrz. i nasi mieszkańcy są zapraszani.

Radny Nadolny – działka dla Pani Püshe Pan propaguje, że ta działka nie jest na sprzedaż. Ja sprawdzałem i ona jest na bip-ie w wykazie działek do sprzedaży.

Większość gmin obchodziła 25-lecie samorządu dlatego my nie świętowaliśmy?

Przewodnicząca – pytałam radnych na komisji czy któraś z komisji da jakieś propozycje czy ktoś ma jakieś pomysły pytałam jakiś miesiąc temu i nie było zainteresowania z Waszej strony.

Radny Nadolny – to jest jeszcze nie za późno, ale czy mamy na to pieniądze?

Przewodnicząca – niech będzie pomysł to pieniądze się znajdą. Prosiłam również nad pracami odnośnie odznaczeń, które Pan sam zgłosił.

Radny Grudziński – ja bym powiedział tak, co do tego 25-lecia samorządności to tak jak bym powiedział, że świętowalibyśmy jak ktoś się rozwiódł i znowu 25 lat świętował. Samorządność była rady gminy były poprzednio też i tutaj akurat te 25 lat ja wcale nie uważam to za nie wiadomo jakie święto i, żeby to hucznie obchodzić. Na pewno jest to ważne, że w tym 90 roku były wolne wybory i ta demokracja zagościła w naszym kraju troszeczkę w szerszym zakresie, ale czy to jest, aż takie ważne wydarzenie.

Radny Borowiak – do Radnego Powiatowego bo przeznaczylismy pieniądze na drogę i chciałbym wiedzieć jak sprawa wygląda?

Radny powiatowy Jagodziński M. – jest już wybrana firma tylko Gubin jeszcze nie podjął uchwały, a umowa była taka, że Gmina Bobrowice dokłada 50 tyś., Gmina Gubin 50tyś. i Powiat 100tyś. Uchwały nie ma na dzień dzisiejszy, ale jest przyobiecywana, ale myślę, że będzie to zrobione w tym roku ta część tej drogi. Na przyszły rok jest tak jak zawarliśmy w umowie w Powiecie znowu Wójt dołoży 50tyś., Gubin 50tyś. i Powiat 100tyś. by realizować dalszy odcinek drogi. Tak będzie to realizowane.

Jeżeli chodzi o budżet Powiatu na 2016r. to został on zaakceptowany przez zarząd i wysłany do zaopiniowania do RIO. Na miejscowości nasze Bobrowice jest planowana wymiana nawierzchni brukowej tu proszę radnych o rozmowy z ludźmi jakieś konsultacje z mieszkańcami, żeby się nie okazało, że zalejemy bruk asfaltem, a potem ktoś będzie krzyczał, że żeśmy zabytek zalali po pierwsze nie jest to zabytek. Na dzień dzisiejszy w programie obszarów wiejskich jest planowane 3 miliony złotych na drogi powiatowe i gminne my staramy się o 1 milion na Bobrowice i 1 milion na drogę Trzebule – Lubiatów i 1 milion na wniosek na drogę koło Czarnowa. Uważam, że dużo mi się udało wywalczyć dla naszej gminy.

Przewodnicząca – to nie jest przesadzona sprawa, że ma być asfalt.

Radny powiatowy Jagodziński M. – nie, ale ta inwestycja pozwoli nam zrealizować znaczną część zadania, bo nie chodzi o wymianę tej nawierzchni w sensie zerwania kamienia i wsadzenia jakiegoś innego materiału bo koszty znacznie wzrosną

Przewodnicząca – bo wystarczy się przejść tym odcinkiem już wylanym jak on wygląda i jak będzie wyglądał za rok.

Radny powiatowy Jagodziński M. – postaram się o przeprowadzenie konsultacji z mieszkańcami przed złożeniem wniosku by mogli swoje zdanie wyrazić. Pan

Mielcarek przyjedzie i przedstawi przedział tych możliwych wykonywanych prac.

Szpital dochodzą sygnały, że będą zamykane oddziały, ale jest to prawdą za każdym razem jest wzywany prezes do wyjaśnienia. Umowa z Powiatem została w taki sposób sporządzona na wydzierżawienie budynków, że ciężko jest im to zabrać ta umowa była podpisana pod szpital, a nie pod Powiat. I teraz jest problem z odzyskaniem budynków. Na pewno nie będzie nowego kontraktowania z NFZ. Na dzisiejszy będą umowy aneksowane nowa władza prawdopodobnie będzie zmieniała cały system i może to całkiem inaczej wyglądać.

Most w Prądocinku zostanie przeniesiona ta inwestycja ze względu na koszty finansowe, ale będzie robiony. Najmniej ważna sprawa to zmiana nazwy Powiatu jak dla mnie to nie ma znaczenia jak będzie nazywał się Powiat do momentu kiedy nie będę musiał ponosić żadnego kosztu za zmianę dokumentu. Taka deklarację przyjął na siebie Burmistrz Gubina, że wszystkie koszty jakie my poniesiemy z tego powodu pokryje miasto Gubin. Taką podjął decyzję. Na pewno przyjdzie zapytanie do Rady i będziecie musieli podjąć jakąś uchwałę czy jesteście za zmianą nazwy Powiatu czy przeciw. Osobiście czy taki czy taki dla zwykłego mieszkańca nie ma znaczenia jedynie prestiż Gubina podniesie tym bardziej, że będziemy łączyć drogą Grochów – Wełmice nasze gminy.

Radny Borowiak – 10 lat będziemy łączyć taką kwotą.

Radny powiatowy Jagodziński M. – no niestety można było w ogóle nie łączyć, a kwotą 6 milionów nie da się połączyć Tomek.

Radny Borowiak – zobacz ile dróg w Powiecie nie było wpisane do programu tego o dofinansowania unijnego, a zobacz dzisiaj cztery ulice w Gubinie mają być robione co nie były wpisane w prognozę wieloletnią, droga w Czarnowie też nie była wpisana, a też jest robiona.

Radny powiatowy Jagodziński M. – z tych środków tylko Bobrowice są robione.

Radny Borowiak – ale i tak ta droga mogła być zrobiona z tych środków.

Radny powiatowy Jagodziński M. – ale ty porównujesz drogę w Gubinie z drogą łączącą dwie wioski.

Radny Borowiak – ale tą drogą nie można przejechać, a tam katastrofy nie ma.

Radny powiatowy Jagodziński M. – to powiedz to tym ludziom.

Radny Borowiak – ale ja to mówię Tobie.

Radny powiatowy Jagodziński M. – ale ten wniosek by nie przeszedł, o którym ty mówisz.

Radna Kasperowicz – przed wyborami na spotkaniu na którym był obecny Pan Mirosław Glaz wtedy jeszcze nie starosta, ale teraz już tak padło wręcz zapewnienie, że w ciągu roku po wyborach będziemy mieli upragnioną oś jezdni do Bronkowa. Rok minął jej nie ma. Wtedy Pan Mirosław Glaz mówił, że to nie są duże koszty i dla bezpieczeństwa mieszkańców będzie ona wyznaczona. Chciałabym po prostu o tym przypomnieć. Panie Radny mieszkańcy Bronkowa najprawdopodobniej będą chcieli się z Panem spotkać ponieważ stał się trochę

taki bałagan w Bronkowie bo my tak naprawdę nie ma drogi dojazdowej dla samochodów ciężarowych.

Radny powiatowy Jagodziński M. – są tam jakieś ograniczenia.

Radna Kasperowicz – mamy most przez, który nie można przejechać. Są robione drogi leśne między Bronkowem, a Wężyskami natomiast ta droga Brzózka – Bronków jest w stanie okropnym bo te całe natężenie ruchu idzie tędy. Tam nie można przejechać bo nadleśnictwo robi sobie drogi i wstawia czerwone znaczki dla nas. Gdyby można było na to zerknąć rozumiem, że nie ma pieniędzy, ale ta droga Bronków – Wężyska tam jest kilka odcinków by jakiegoś tłucznia tam nasypać i utwardzić bo tak naprawdę to ostatni odcinek, gdzie można do nas dojechać TIR. Jeszcze droga koło Pani Napieralskiej do tej pory Wójt dawał szlakę by załatać dziury szlaka się skończyła więc jak by Pan wspomniał o tej drodze.

Radny powiatowy Jagodziński M. – Tomek ja myślałem, że już zakończyliśmy kwestię drogi na spotkaniu, a teraz ja odczuwam, że ty masz pretensje, że nie jest tak jak ty byś chciał.

Radny Borowiak – decyzja zapadła, ale ja tam sam nie byłem, była Pan, był Pan Wójt i Starosta, który deklarował 150 tysięcy w tym roku.

Radny powiatowy Jagodziński M. – może mi się kwota pomyliła.

Wójt – Proszę Państwa ja rozmawiałem z dyrektorem Mielcarkiem i ta droga będzie robiona.

Radny Murawa – most w Prądocinku czy on zostanie w tej konfiguracji jak jest.

Radny powiatowy Jagodziński M. – będzie robiony nowy a tu będą wykonywane bieżące remonty.

Radny Murawa – czyli będzie nowy.

Radny powiatowy Jagodziński M. – będzie nowy tylko trzeba poczekać.

Radny Grudziński – czy urząd będzie wiedział na temat dębu, który rośnie przy Przedszkolu w Dychowie, bo tam za jakieś pięć lat nie będzie czego ratować w tej chwili wydaje mi się, że jest on do uratowania tylko trzeba jakiegoś dendrologa, żeby to obejrzał i podjął jakieś działania by zabezpieczyć i uratować to drzewo. Tam od spodu robi się coraz większa dziupla. Szkoda go wyciąć bo to chyba największy dąb w Dychowie.

Radny Murawa – jak stoi sprawa interpelacji Pani Radnej Chinalskiej, która interweniowała w zarządzie dróg wojewódzkich odnośnie chodnika między cmentarzem, a stadionem czy coś się ruszyło w tej sprawie?

Wójt – jeszcze nic się nie ruszyło. Zwróciliśmy się do dyrekcji zarządu dróg wojewódzkich i oni chcą żebyśmy wykonali projekt i wykup działek i na chwilę obecną rozmawiamy no bo oni troszeczkę za dużo chcą od nas. Oni zapewniają robocizną i materiały.

Radny Murawa – ile tak mniej więcej kosztował by nas projekt i wykup ziemi to są duże kwoty?

Wójt –duże.

Radny Murawa – rzędu jakiego? Może lepiej się postarać i pchnąć ten temat bo ten chodnik jest potrzebny.

Wójt – gdyby nie był potrzebny to byśmy w ogóle nie rozmawiali na ten temat. Będziemy rozmawiali w przyszłym roku.

Przewodnicząca – wróć do zmiany nazwy powiatu na e-maile zostało wysłane pismo od Rady Miejskiej w Krośnie Odrz.

Ad. 21.

Wobec wyczerpania się porządku obrad Przewodnicząca Rady Mariola Szajek zamknęła obrady, dziękując wszystkim za udział.

Sesję zakończono o godz. 12²⁰

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:


Agnieszka Hołownia

Przewodniczyła:


Mariola Szajek

24.11.2015